

Besluitenlijst Domeinvergadering AZ

28 oktober 2025

Aanvang: Na vergadering van Fysieke domein
Vergaderlocatie: Raadzaal
Domeinvoorzitter: B. Jongen
Domeingriffier: F. Heijboer

Aanwezige fracties: SPM, GroenLinks, D66, CDA, PvdA, PVM, VVD, VOLT, SP, 50PLUS, SAB, Maastricht van Nu.

Aanwezige domeinleden: John Steijns (SPM), Ria Makatita (SPM), Jan Meertens (SPM), Coen van der Gugten (GL), Anne Lukas (GL), Lex Vos (GL), Luc Callemeijn (GL), Guido Mertens (D66), Mat Brüll (CDA), Jan Janssen (CDA), Nol Beckers (CDA), Anita van Ham (PvdA), Henri Borgignons (PvdA), Jean Pellaers (PvdA), Addie Redmeijer (PvdA), Rene Betsch (Partij Veilig Maastricht), Jules Ortjens (Volt), Lore Eckelmans (Volt), Stephanie Blom (SP), Jack van Gelooven (SP), Willy Bronckers (50PLUS), Bennie van Est (50PLUS), Jos Gorren (SAB), Bert Garnier (MAASTRICHT van NU).

Aanwezig college: Wethouder Fokke, burgemeester Hillenaar

Gasten/ambtenaren (die het woord hebben gevoerd): nvt.

1. Opening, vaststellen agenda en besluitenlijst

De voorzitter constateert dat voldoende fracties (minimaal 9) aanwezig zijn voor het quorum en opent de vergadering. Er zijn geen afmeldingen ontvangen.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Programmabegroting 2026

- Programma 0 Bestuur en Ondersteuning

Er wordt o.a. gesproken:

- Over de gemeentelijke nieuwsbrief. Er zijn nu 15000 huishoudens, die de nieuwsbrief krijgen;
- Communicatie ten tijde van rampen en calamiteiten. Waarbij ook aandacht werd gevraagd voor mensen met beperkingen;
- De eventuele relatie tussen bezuinigen en het ravijnjaar 2026 en de noodmaatregelen. Het ravijnjaar lijkt verschoven naar 2028.

Alle vragen zijn beantwoord.

- Programma 1 Veiligheid

Er wordt o.a. gesproken over:

- Handhaving en de bezetting bij het team, deze is verbeterd;
- Nachtelijke veiligheid, daarvoor zijn nog geen middelen in de begroting opgenomen. Het plan wordt ontwikkeld n.a.v. de motie;
- Extra kosten voor de brandweer aansluitend bij de plannen Brandweer van de toekomst;
- Voorziening voor de riolen en de heffing. Dit komt in januari terug;
- Malberg en de eventuele verplaatsing van de overlast naar Daalhof;
- N.a.v. de “de Begroting in een oogopslag”. In de huidige begroting lijkt er 9 miljoen over te blijven;
- Programma Preventie met gezag en het gebruik van bureau Halt. Het is de verwachting dat er meer gebruik van gemaakt zal gaan worden in de toekomst;

- De sept circulaire wordt verwerkt in de tweede berap;

Alle vragen zijn beantwoord.

- **Belastingverordeningen en tarieven 2026 Maastricht**

Geen vragen.

- **Veegronde waaronder verbonden partijen (algemene en specifieke vragen over verbonden partijen behorende bij deze programmanummers)**

Geen vragen.

Sluiting

De voorzitter concludeert dat het stuk rijp is voor behandeling volgende week 4 november en bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering.